

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΔΕΩΝ



Παρατείνεται η προθεσμία υποβολής προτάσεων από τους μηχανικούς που θέλουν να δουν την επιχειρηματική ιδέα τους να παίρνει σάρκα κι οστά, στο πλαίσιο του "τρίημερου υποστήριξης επιχειρηματικών ιδεών" που διοργανώνει το ΤΕΕ/ΤΚΜ. (Την τελική προθεσμία υποβολής μπορείτε να την βρείτε στην ιστοσελίδα <http://epixeirinteetkm.gr>.)

Το σημερινό πρόβλημα για τους νέους συναδέλφους δεν είναι η έλλειψη καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών, αλλά η εξασφάλιση της οικονομικής υποστήριξής τους. Όλοι γνωρίζουν ότι στη φύση του μηχανικού είναι η κατάθεση νέων έξιπνων ιδεών. Αλλά, πώς μπορούν να την προχωρήσουν και να την υλοποιήσουν; Το συγκεκριμένο "κενό" θα επιχειρήσει να καλύ-

ψει το ΤΕΕ/ΤΚΜ, το οποίο διοργανώνει το Μάιο τρίημερο κύκλο εκδηλώσεων για την καινοτόμο επιχειρηματικότητα. Στόχος της εκδήλωσης είναι να δώσει την ευκαιρία στους μηχανικούς να προβάλουν τις ιδέες τους σε ανθρώπους της αγοράς, να πάρουν "feedback" για αυτές και πιθανώς να εξασφαλίσουν χρηματοδότηση. Κατά τη διάρκειά της, οι συμμετέχοντες Μηχανικοί - Επιστήμονες θα παρουσιάσουν τις επιχειρηματικές ιδέες τους, σε επενδυτές / ενδιαφερόμενους επιχειρηματίες / ανθρώπους της αγοράς κ.λπ. προκειμένου να βοηθηθούν στο να υλοποιήσουν τις ιδέες τους. Επίσης, στο τρίημερο αυτό θα προβληθούν ενδιαφέρουσες ιδέες φοιτητών - υποψηφίων μηχανικών και νέων ερευνητών, στο πλαίσιο της υποστήριξης και της προώθησης της καινοτομίας και της επιχειρη-

ματικότητας.

Όλες οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από ομάδα ειδικών. Οι επικρατέστερες θα προβληθούν σε ειδική διοργάνωση μπροστά σε ενδιαφερόμενους επενδυτές. Θα προηγηθεί ειδικό workshop το οποίο θα προετοιμάσει και θα καθοδηγήσει τους προκριθέντες στη βελτίωση των προτάσεων - παρουσιάσεών τους.

Το τρίημερο υποστήριξης επιχειρηματικών ιδεών διοργανώνεται μετά από πρόταση της Μόνιμης Επιτροπής Επαγγελματικών Θεμάτων του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση και λεπτομέρειες υποβολής μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα <http://epixeirinteetkm.gr>, (Email: info@epixeirinteetkm.gr) Στον ίδιο ιστότοπο κατατίθενται οι αιτήσεις-προτάσεις. ■

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (Μάρτιος - Απρίλιος 2013)



Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, οργανώνει το Μάρτιο - Απρίλιο του 2013 τρία σεμινάρια μικρής διάρκειας στην Θεσσαλονίκη.

Τα σεμινάρια θα γίνουν με την οργανωτική ευθύνη του Τμήματος Επαγγελματικών Θεμάτων και θα πραγματοποιηθούν **στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ** τις απογευματινές ώρες. Απευθύνονται κυρίως σε νέους εργαζόμενους συναδέλφους, σε τελειόφοιτους φοιτητές αλλά και σε άλλους επαγγελματίες του χώρου ενώ θα ακολουθήσουν και νέα σεμινάρια για περισσότερο εξειδικευμένους συναδέλφους.

Η θεματολογία των σεμιναρίων είναι οι εξής:

- Νέος Οικοδομικός Κανονισμός 4067/2012 (ημερομηνία 27-28/3/2013)

- Σύνταξη τοπογραφικού διαγράμματος (ημερομηνία 3-4/4/2013)

- Δημόσια Έργα και Μελέτες Δημοσίων Έργων (ημερομηνία 8-12/4/2013)

Το κόστος συμμετοχής στα σεμινάρια ανέρχεται στο ποσό των **30 ευρώ** για το σεμινάριο «Δημόσια Έργα και Μελέτες Δημοσίων Έργων» και **20 ευρώ** για τα σεμινάρια «Νέος Οικοδομικός Κανονισμός 4067/2012» και «Σύνταξη τοπογραφικού διαγράμματος».

Οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν καλούνται να **καταθέσουν τη σχετική αίτηση και το ποσό συμμετοχής** στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ (1^{ος} όροφος, Μεγ. Αλεξάνδρου 49, υπεύθυνος Γραμμένος Οδυσσέας) από τις **ώρες**

9:00-14:00 μέχρι και την αντίστοιχη ημέρα διεξαγωγής του κάθε σεμιναρίου. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας όπως προκύπτει από την κατάθεση της σχετικής αίτησης μαζί με το αποδεικτικό πληρωμής του αντίστοιχου ποσού.

Η **αίτηση συμμετοχής** και το αναλυτικό πρόγραμμα του κάθε σεμιναρίου είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ www.tkm.tee.gr. (Πληροφορίες: Γραμμένος Οδυσσέας τηλ:2310883145).

Μετά την ολοκλήρωση των σεμιναρίων θα χορηγηθεί σε όσους τα παρακολουθήσουν ανελλιπώς (υποχρεωτική παρουσία τουλάχιστον στο 90% της διάρκειάς τους) σχετική βεβαίωση παρακολούθησης. ■

ΣΤΕΓΗ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ ΓΙΑ 7 ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ



Στέγη στους χώρους του ιδιόκτητου κτηρίου του ΤΕΕ/ΤΚΜ, επί της Μ.Αλεξάνδρου 49, πρόκειται να αποκτήσουν άμεσα επτά σύλλογοι μηχανικών της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, σε μια προσπάθεια εξοικονόμησης πολύτιμων πόρων, αλλά και καλύτερης οργάνωσης της συνεργασίας των φορέων του κλάδου.

Η παραπάνω απόφαση ελήφθη κατόπιν συνάντησης, που πραγματοποιήθηκε στις **21 Φεβρουαρίου**, μεταξύ της διοικούσας επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ και εκπροσώπων των εξής συλλόγων: Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Βορείου Ελλάδος (**ΣΔΑΤΜΒΕ**), Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης (**ΣΠΜΘ**), Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος (**ΣΜΗΒΕ**), Χημικών Μηχανικών

(**ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ**), και Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης (**ΣΑΘ**).

Στους χώρους του ΤΕΕ/ΤΚΜ θα στεγαστούν επίσης οι υπηρεσίες των συλλόγων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής Βόρειας Ελλάδας (**ΣΜΗΥΠΒΕ**) και Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας, Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης (**ΣΕΜΠΧΠΑ**), παρότι εκπρόσωποί τους δεν συμμετείχαν στη συνάντηση, που συγκάλεσε η διοικούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

Από πλευράς των συλλόγων, το «παρών» έδωσαν οι (κατά αλφαβητική σειρά): **Γιάννης Δαρδαμάνης** (ΣΠΜΘ), **Σωκράτης Δημητριάδης** (ΣΑΘ), **Γιάννης Καζάκος** (ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ), **Τάνια Κερκίρη** (ΣΜΗΥΠΒΕ) και **Αθανάσιος Κολότσιος** (ΣΜΗΒΕ). ■